11Iro

HAmsa: Koctsa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.04.2009 16:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.04.2009 17:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87562/answer/87563




YBaxaemnbid Koctsi! [IMCTaHIIMOHHO JTedeHNe He KOMMEHTUPYETCs, T. K. HeT BO3MOKHOCTH IIPOBECTH
OCMOTD, TIIATEeIbHO U3YUYUTh Pe3yJIbTaThl BCEX UCCIIeNOBaHUM. YIayuu.



